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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Efly hónapra 200 korona.

Ennél hosszabb időre aUfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 10 KOROMA. I Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kapható as Összes dohánytőzsdékben 
:: és az utcai árusítóknál. ::
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Elmérgesedett
vitához hozzászólani mindig kí­
nos, mert a tárgyilagosságot meg­
tartani akkor, amikor a hangulat 
már egészen kiélesedett, a legtöbb 
esetben nagyon nehéz. Ha mi 
most, három vagy négy nappal az 
első felszólalás után s olyankor, 
amidőn immár a fővárosi sajtó is 
tárgyalni kezdi az ügyet, merünk 
a legfrissebb debreczeni botrány­
ról beszélni, cselekesszük ezt ab­
ban a tudatban, hogy a tárgyila­
gosságunkat a szenvedelmek lán­
golása nem zavarja meg s a neki­
keseredett felzúdulás az első perc­
ben megalkotott higgadt nézetün­
ket csak annyiban módosítja, 
hogy az esetről nem maga az 
eset miatt, hanem az azt követő 
felháborodás mialt most már 
mi is szükségesnek látjuk megem­
lékezni.

Nem lehet kétség az iráni, hogy 
vallásos kérdéseket, még ha nem 
olyan mély és általános tiszteletet 
éi inlenek is, mint az adott eset­
ben, szellemesnek tartott csatta­
nó kedvéért viccelődés tárgyává 
lenni, szelíden szólva, nem Ízléses 
dolog. Ebben a tekintetben ne­
künk közömbös az. hogy melyik 
vallásról van szó s hogy milyen 
korszakban történik az efféle el­
járás. — Nekünk minden vallás 
szent és minden időben szent és 
nekünk mindenkor fájdalmat 
okoz, ha bárkinek s bármely val­
lásos érzését kíméletlenül érintik. 
Fájdalmat okozott akkor is, ami­
kor másféle kurzus volt, amikor 
szinte omlott a vallásellenes ára­
dat : a forradalom és a proletár­
diktatúra idején és fájdalmat oko­
zott akkor is, amikor a proletár- 
diktatúrát követő időkben egyes 
uraknak és orgánumoknak gyö­
nyörűsége telt a keresztyénség 
Magyarországon is jelentős részé­
nek, a protestantizmusnak rend - 
szeres kisebbítésében.

Mindegy tehát, hogy uralkodó-e 
az a vallás (persze, hogy nem 
uralkodó!), amelyiknek hívei az 
ilyen elméskedéssel magukat meg 
bántva érezhetik. Ha mohame­
dán. vagy lmgv a magyarországi 
vallások ranglétráján még le jobb 
szálljunk, buddhista vallásunk 
volnának azok a magyar testvé­
reink, akik a nem jól sikerült 
szellemességgel magukat sértve 
érezhetik, akkor is elitélő volna a 
szavunk.

Viszont azonban azt gondol­
juk, hogy. verébre nem szükséges 
ágyúval lőni. — A sajnálatos es 
megbotránkozás alapjává lett eset, 
liogv egv mostanában divatos szót 
használjunk, semmi más, mint 
egyéni akció. Merőben egyéni ak­
ció, amelyért épen úgy. mint min 
den egyéni akcióért, csak az elkö­
vetőiéi lehet és szabad felelőssé 
lenni. Vagy rajta kivid legfeljebb 
az egész kort, összes közállapo­
tainkat, melyek az efféle cselek­
mények elkövetését egyáltalán le­
hetővé teszik. A kort, amelyben 
vsak beszélünk a vallásról, de

nem mélyedünk el benne, — 
amelyben harci készséggel állunk 
síkra a vallásért, ki-ki a magá­
jáért, de nem tesszük lelki kin­
csünkké, élettartalmunkká a val­
lást, még a magunkét sem. Mert 
ha a vallást, akármelyiket, igazán 
a magunkévá tennők, akkor soha­
sem fordulhatna elő, hogy akár 
egyik, akár másik oldalon, vallást 
érintő kérdéseket könnyed tréfá­
ló zás tárgyává lehetne bárki is. 
Akkor lehet, hogy vitatkoznánk, 
talán olyan kíméletlen durvaság­

gal is, mint Sámbár Mátyás, de 
isicsibe nem néznők senkinek a 
vallásos érzését.

Hát e miatt az általános kór- 
tünet miatt lehet panaszkodni. — 
Egyébként azonban, ami sérelem 
vagyon, azért a sérelem elkövetője 
a felelős és tartozik viselni a kö­
vetkezéseit. Azt azonban, hogy 
egyéni akcióért mások, egyes tár­
sadalmi rétegek, vagy valamely 
vallásfelekezet tagjai pellengérez- 
tessenek, sem igazságosnak, sem 
helyesnek nem tartjuk.

Újabb szónokok az indemnitás vitájában.
Budapest, december 21. A nemzet­

gyűlés mai ülését Szvitovszky Béla 
háromnegyed 11-kor nyitotta meg.

Lovászy János : Ebben az or­
szágban csak akkor lesz rend és 
nyugalom, béke, ha mindenki mun­
kához iát. Az adózás rendszerét lá­
vái ja cs kifogásolja, hogy a gazda­
ka! az adózással kapcsolatban na­
gyon sokat molesztálják és elkese­
rítik őkel : nem is annyira a terhek 
miatt, mint inkább > folytonos zak­
latás mialt panaszkodnak. Csak 
sajnálni tudja az olyan gondolko­
zást! embereket, akik még az! sem 
tudják, hogy a nemzeti közszellemet 
épen a kisgazda társadalom képvi­
seli. (Éljenzés, nagy taps.) A kis­
gazdák, hu a hazájukról, a nemze­
tükről van szó, mindig megteszik 
kötelességüket. (Taps a Ház minden 
részén a szocialisták kivételével.) 
A/ indemnitás! elfogadja.

Irredenta politika kell.
Baross János : A mai Magyaror­

szág életképtelen Mindenünk rom­
lik. pusztul. Itt van például a ma­
gyar államvasut, amely ma redu­
kálja a forgalmát, amikor a többi 
államok szaporítják.

Gaál Gaszion : A szalonkocsikat 
nem redukálják.

Baross János ; A városi proletá- 
I iátus helyzete egyenesen szivet- 
tépő. Egyenesen kétségbeejtő a szel 
iemi munkások helyzete. A közép­
osztály tagjai már mindenüket el­
adták. Már nincs mit értékesíteni.

! Fél. hogv az anyagi züllés után az 
erkölcsi züllés következik. Csak cgv 
politikát lehet folytatni Magyaréi; 
szagon, az pedig az irredenta poli- 

! tika. Ha élni akarunk a trianoni 
szerződést fel kell boritanunk. A 
magyar politikában nem 'áljuk a tá­
volba tálas politikáját. Nem volna 
rosszabb a sorsunk, ha nem irtuk 
volna alá a békeszerződés!. A ha­
tói ság és az erő mindig többet év. 
mint a meghunyászkodás. A leg­
főbb kérdés, a néprajzi igazságta­
lanságok korrigálása tekintetében 
semmisein történt. Jogunk van kö­
vetelni. hogy a néprajzilag össze­
függő hárommillió magyart vissza- 

! adják nekünk. A gazdasági politika 
j egyenesen megdöbbentő. F.nnél csak 
1 az a szomorúbb, ami Erdélyben fö­

leik V magvar pénzintézetek vol- 
■ lak az elsők, amelyeket kivégeztek, 

azután a földbirtokos osztály került 
sorra Nagyon helytelen, hogy a 
cseh állammal sietett a magyar kor 
many kereskedelmi megállapodásé 

' kát kötni. Kulturális téren vannak 
legjobban elnyomva a megszállott 
területek magyarjai. Erdélyben az 
összes polgári iskolákat becsuktak, 
csupán egyetlenegy tanítóképző in­
tézetet hagytak meg. A in agyar

egyetemeken és a jogakadémiákon, 
j amelyeket nem csuktak be. csupán 
I felső évfolyamon magyarnyelvű az 
I előadás. Minden könyvet, irodalmi 
I terméket, újságot cenzúráznak. *■— 

Egyedüli szellemi tápláléka a meg- 
: szállott területek magyarságának a 

Bécsi Magyar Újság! ' A népszövet­
ség ligája ahelyett, hogy támogatna 
bennünket, még azt követeli, vág- 

I junk szép arcot, mint a bárány a 
felfaló farkasra; <"> irredenta és Így 

1 azt mondja, hogy tekintve, azt. hogy 
I a kisan'iant megszegte a trianoni 

szerződést, tekintse egész Magyar- 
ország magára nézve megszűntnek 

! ezt a szerződést. Mindent, a sajtót.
az összes társadalmi intézménye 

1 két, az irodalmat, u művészetet, az 
irredenta eszméjének szolgálatába 
kell állítani. Jobban kell szeretni 
égymást, mint eddig.

Zsirkay János szólal fel. Az egy­
ke kérdéssel foglalkozik. Kijelenti, 
hogy ez. a szokás sokkal nagyobb 
veszélyt jelent a nemzetre nézve, — 
mint á tuberkulózis, vagy a tífusz. 
A nehéz helyzetből, melybe a tria­
noni szerződés juttatott minket, — 
csak úgy tudunk kijutni, ha minden 
magyar ember ki vészi részét a re­
organizáció munkájából. Foglalko­
zik Fábián Béla múltkori felszóla­
lásával. Angliában van parlamenti 
börtön is. A zsidóság kérdése és a 
magyarság ügye sokkal mélyrebben 
járó valami, semhogy napirendre 
térhetnénk felelte. Ha "a Felvidéken 
élő zsidóság nem özönlött volna 
be, akkor ma nem volna zsidókér­
dés. Hosszan beszél a zsidókérdés­
ről.

Elnök ezután az. ülést délután 4 
óráig felfüggesztette.

A délutáni ülés.
A délutáni ülést 4 órakor nyitotta 

meg Huszár Károly alelnök,
Zsirkav folytatja beszédé'! a faji 

kérdésről. A magyar hatóságok 
ugyanazon az elvi állásponton át­
írniuk mini Ők Ezt a legjobban bi­
zonyítja a debreceni törvényszék 
egyik végzése, amely a zsidóságot 
nem mini felekezetet. hanem mint 
fajt említi. Az államhatalomnak fi­
gyelemmel kell kisérnie a sajtót és 
olyan mederbe terelni, hogv az nem 
zelmenlö és fajvédő munkáját meg­
felelően tudja elvégezni.

Kábák Lajos : A szociáldemokra­
ták már a háború előtt is arra tö­
rekedtek, hogy megvédjék a veszé­
lyeztetett határokat. A jövőben is 
ott fogják találni őket minden ily 
munkában, de csak akkor, ha nem 
vérrel és vassal akarják visszasze­
rezni a határokat.

Bénárd Ágoston : Hál mivel, koc­
kacukorral ?

Kubák Lajos : A kormány pénz­
ügyi politikáját hibáztatja. Gazda­
sági politikát sürget. Sürgeti a vas­
utak villamosítását. Ez irányban 
határozati javaslatot nyújt be.

Perlaky György reflektál az 
előtte szóló beszédére és kijelenti, 
hogy az a testvéri szeretet, amelyet! 
Kabók Lajos említett, a külpoliti­
kában ismeretlen. A románok és 
szerbek testvéri szerétéiből nem 
fogják nekünk visszaadni az elsza­
kított részeket.

Kereskedelmi és ipari helyzettel 
foglalkozva kijelenti, hogy a nagy 
tőke nem a szükséges vállalatok 
megteremtésére, hanem a spekulá­
cióval tőkegyarapitásra törekszik. 
Ma a jóvátétel előtt stabil érték­
mérőt kellene teremteni. Legmeg­
felelőbb alapnak az ingatlant tarta­
nám — mondotta — még pedig 
olyanformán, hogy az összes ingat­
lanokat a nemzetgyűlés állal meg­
állapított mértékig betábláznák az 
lij értékmérő alapjaként.

Pikier Emil : A jóvátétellel kap­
csolatban kérdi, ha netalán mégis 
kivetnék Magyarországra a jóvá­
tételt. ki fogja fizetni. Senki más. 
mint a fogyasztó tömegek, pedig a 
teherbíró os/.tátvnak kellene meg 
fizetni. Ezután a rendtörvénnyel 
foglalkozik. A kormány a reakciót 
szolgálja, épen azért bizalmatlan 
iránta és az indemnitást nem fo­
gadja el.

Szcitovszky Béla elnök a vitát 
megszakítja, megteszi elnöki előter­
jesztéseit, felolvassa azoknak a kép 
viselőknek névsorát, akik ellen men 
tel mi jog felfüggesztésére irányuló 
kérelem érkezett.

Daruváry Géza igazságügyminisz 
tér beterjeszti az egves külállamok 
kai való kereskedelmi és forgalmi 
viszonyunk rendezéséről szóló tör- 
véyjavaslatot.

Az elnök napirendi indítványt 
tesz. A legköze'ebbi ülés holnap, 
pénteken délelőtt 10 órakor lesz és 
folytatják az indemnitás vitáját. 

Ülés vége 8 órakor.

Ä korona 0-993j4
Zürich, december 21. Berlin 0.07 

háromnegyed, Hollandia 211 és fél, 
Newyork 520. London 24.40, Paris 
30.37, Milánó 20.85. Prága 15.80. 
Budapest 0.92 és háromnegyed. Zág­
ráb 1,45, Bukarest 3.10, Varsó 0.003, 
Wien 0.0075, osztrák bélyegzett 
0.0076, Szófia 5.90.

Devizaközpont hivat fllos árfolya­
mai : Amsterdam hollandi forint 
028- 018, Bukarest len 13.50—14.50, 
London angol font 10780—11080, 
4,alia lira 118—123. Prága szokol 
66—70, Szófia leva 17—18. A többi 
változatlan.

Budapest! röszvényplnc zárlata : Magyar 
I Hitet 8(ISO. Osztrák Hitel '350, Angol- 

Ma «var Rank 2406. l eszámítold Rank 1 SCO, 
Magyar-Diasz Rank 6'5. .Jel. Hitelbank 465, 
Hazai Rank 535 ', Snlgó 45,750. Rima 
11.550, Közúti vasul 7200, Városi vasút 
1C,00. lián vasút 7225, Államvasut 34,7oO, 
Ipartmnk 1000 Hermes 1140, Ingatlan bank 
4000, Forgalmi Rank 700, Földhitelbank
8100, Keres. Hitel ------ Merkur 550, Bos-
nvák agrár 2200. Köz. .Telz 250. Belvárosi 

> tűk. 1425, Nemzeti tak. 1225. Lipótvárosi 
lak. 410, F.gv. Rpest fóv. 2800, Mngy. Alt- 
Takarók 2750. M Orsz. K Tak.------ . Fon­
aléra 6500, .Tó« 1950, Borsod-mtskolci 14,200, 
Concordia 7350. Flsó Budapesti Gőzmalom 
23.800, Gizella 8000, Hung. C,fizni. 12,100, 
Viktória 19.500, lieocsint 01000. Lőrinci 
9200, Északmagvar 29000, Szászvári 33000, 
Kohó 47 250, István 39P0, Kőbányai Gfiz- 

! tégla 11500 Brasche 20,000, Mágnest 03000, 
i Magvar asztalt 6975. M. Alt. K«szénbánya 

101000 Kerámia 8800, Vjlakl 10400, Urlká- 
nv 66000, Alt. Légszesz 20500, Bárót! 
szesz 3450, Bon! 8900, Brassói 27.000,
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Chlnolb 479 . Dmiien 0700, Egy fa — , 
Izzó 49,500, Textil 2800, Papíripar 3400 
Spódium 5950, Veiten 52,500, Flóra 17,700. 
Goldberger 7800, Gsebwindt 41,500, Gutt 
manó 9 50, Hazai faterra. 11250,-Hung,ária 
mötr. 35000, Karton 12950, Királysor 6700.
Klotild 8100, Körösbanyai------ , Kronberger
-------, Liget szimat. 1900, Cukoripar 187,000,
Erdő------ , Lámpa 18,100, Amy 16,000,
Magyar Lloyd ------ , őstermelő 4450. Rug­
gyanta 8800, Vas. forgalmi Városi 5600. M, 
Bank —, Maiomsoky 2000, Marosi petr. 
7800, Nemzeti la 25,200 Nnsici —,—, 
Lidiiig 1440, Óceán 6950, Orsz. Fa. Uj. 
16,300, Olajipar 8300, Phiihus -1500, Réz­
bányái 3700, Schwartzer 6100, Szikra 12500
Szlavónia ------ , Stummer 78000, Telefon
16,000, Török 1400, Unió színház 2650, 
Viktóra bútor 1250, Zabolni 8950, Zentai 
13500 Merkurla 1800, Juta 7000, Kende)
4000, Gyapiumosó 9000. Pál fa Ívni ------ ,
Püspöki 1350, Röszvénysur 41,000, Fővárosi
sör 9150 Furnier------ , Királyautó 1150,
Fiumei cserző 1900 Kistaresai 4,010. 
Kühne 5100, Mág.------ , Ólom 4751), Vegy­
ipar 38500, Tarnsz. Danubin 10,r00,llofer
3900, Os. fa ------ . Honi fa 960, Borsod
14,.)00, Keglevics 2-)00, Keleti 6800. Szalámi
3100. Georgia ------ , Pannónia—— Nagy-
bátonyi------ , Athenaeum 11500, Pallas
5600, Révai ------, Globus 2 00 Atlantic«
3800, Levante 42000, Bur ------ , Miskolc
5100, Trust 12,900, Kóbnrg 3750, Csáky 
2850, Gazd. Gépgyár 16.800, Fegyver 59,500 
Ganz Danubius 885,000, Ganz Villamos
10,900, Gvörífy—Wolf 4900, Kaszab------ ,
Láng 14,300. Lipták 4275, Magyar Acél 
13600, Magyar-Belga 10300 Roessemun o200 
Schlick SOÖO, Teudlolf-üitre 4200, Worrier 
4300. Schuller 5000, Motor 4300 Első Ma- 
gya Bizt.. 74,00 , Hazai Fatcrm 11500 
Temesi szesz 17.300, Csehbank 720, Ma­
gyar—Amerika 3450.

KratochwilS Károly 
ünneplése.

A debreczeni vegyesdandár pa­
rancsnokát, a legendás hirü Kra- 
tochwill Károly vezérőrnagyot, a 
kormányzó altábornaggyá lép­
tette elő. A kormányzói kinevezés 
tegnap délelőtt érkezett Debre- 
ezenbe és nemcsak a katonaság 
körében, de a polgári lakosság kö­
rében is igen nagy örömmel ta­
lálkozott.

Debreczenben mindenki ismeri 
jól Kratochwill Károly altábor­
nagyot és. itt igen nagy népsze­
rűségnek örvend. Katonái a derék 
hadvezért valóságosan bálványoz­
zák. De Kratochwill Károly al­
tábornagy is ismeri a katonáit. — 
Valóságosan össze van forrva ka­
tonáival. Osztozkodik katonáinak 
örömében és bánatában. Nem 
egyszer látni egyszerűbb katonai 
iinnpescgeken épn úgy, mint cgy- 
egy közvitéz temetésén is. Érthető 
tehát, hogy a kitüntetés igen 
nagy örömöket váltott ki Debre­
czenben, úgy a polgárság, mint a 
katonaság körében. A kitüntetés 
alkalmából tegnap este a katona­
ság fáklyásmenetet rendezett, — 
majd Nöth Antal vezetése alatt a 
zenekar Kratochwill Károly al- 
tábornagynak szerenádot adott.

A délután folyamán a hadsereg 
tisztikara Holényi ezredessel az 
elén tisztelgett az allábornagynál 
és a tisztikar törhetetlen ragasz­
kodása felől biztosította vezérét.

Kratochwill Károlv altábor­
nagy- az ünneplésért meghatottam 
de katonásan mondott köszönetét.

A búza ara.
Budapest, dec. 21. Termcnv- 

tőzsde zárlata a következő: A 
mai terménytőzsdei forgalomban 
az üzlet meglehetősen megélén­
kült és különösen promt búzában 
i s promt morzsolt tengeriben fej­
lődött ki élénk forgalom. Az árak 
nem változtak lényegesen. A ten­
geri szilárdul továbbra is, a zab 
irányzata is barátságosabb volt. 
Árpában és rozsban alig volt for­
galom. A liszt és őrlemények 
piacán korpában kötöttek néhány 
tételt. A vetőmagpiac forgalom 
tűikül szilárd. Búzát főleg a vi­
déki malmok vásárolták és batár­
időre szóló búza ma kissé olcsóbb 
volt.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós 
tiszavidéki 10600—800, - egyéb 
10500—700, 78 kilós tiszavidéki 
10700—900, egyéb 10600—10800, 
rozs 7600—700, tak. árpa 6700 
900, sörárpa 7100—300, köles 
8300—800, zab 6800—7000, tengeri 
6400—500, repce 13000, 14000 — 
korpa 4700—800,

Nagyon sok 
ajővedelem ésvagyonadó Debrecenben

Eddig még el nem képzelt adók ^ *> ,> Hli éleiben mozognak,
nehezednek az adózókra, hangzott
cl alig egy évvel ezelőtt a pénzügy- 
miniszter ajkáról. Nevetve fogad­
ták az emberek. Ma már érzik a 
súlyát. Sok emberen nyomasztó 
még mindig a vagyonvállság, az 
óriási földadó folyton leje felett 
lebeg. Mindezekhez járul az ezer­
féle címen szedett adó. Az 1923. 
évi uj adókat még csak hallomás­
ból ismerjük. Mindezek koronája 
az 1920—21-ik évi jövedelem- és 
vagyonadó. E régi adók kivetésé­
vel a pénzügyigazgatóság lassan 
elkészült. Egy pár kerületben már 
közszemlére is te tték. Akik látták, 
módfelett nagy összegnek találták. 
Tehát az adózó okvetlen éljen a 
jogával, hogy a kitűzött határidő­
ben tekintse meg és szólaljon fel. 
íme, itt a következménye annak, 
mikor az adót nem idejekorán ve­
tik ki. Bármilyen objektiv legyen 
is az a kivető, de csak a mostani 
szemüvegen bírálja el az adó tár­
gyát. Két-három év gazdasági vi­
szonyai már elmosódtak az emlé­
kezetekben, kivált, ha az illetők

A terroristák 
kegyelemért folyamodtak

Még sokan emlékeznek Debre­
czenben Weisz Jenő, Bodnár La­
jos. Törő László, Törő Károly, 
Zivy József, Vadász László. Va­
dász István és Törő Ferenc nevű 
debreczeni munkásokból álló ter­
rorista csapatra, akik a kommu­
nizmus alatt nemcsak Debreczen­
ben tartották izgalomban a kedé­
lyeket, hanem kirándulásokat ren 
deztek a közeli falvakba is. Igv 
végig garázdálkodlák a Tisza vi­
dékét, átmentek a Tiszán innenre 
és a Tisza-hidján rápuskázlak a 
derék ellenforradalmár csend­
őrökre. Az elkövetett gazságaik

nem is a napi életben mozognak. 
Pedig a jelen körülmények alkal­
mazásával elbírálni az akkori jö­
vedelmeket, igazán méltánytalan 
lenne az adózóra. Akkor még a 
termelés korlátok köze volt szó­
lalva, az árak le voltak mérsé­
kelve. a valuta pedig sokkal jobb 
volt, mint ma. Ebhez járul, hogy 
a még talán mai szemüvegen né­
zett terhekből is két-három évi 
szakad az adózó nyakába, akkor, 
mikor ismételjük — az óriási 
földadó, vagyonválts, ül az adózó 
nyakán és hozzá még pénzszűke 
is van. Mig nálunk szörnyen ma­
gasra szabják a jövedelem- és va­
gyonadót. addig, mint értesülünk, 
‘más hasonló városokban, ahol 
[alán korábban kivetették, lénye­
gesen alacsonyabb összegek jöttek 
ki. Az adózók érdekképviselete : 
az Ipar- és Kereskedelmi-, a Me­
zőgazdasági Kamarának, a Mező- 
gazdasági bizottságnak, mindkét 
törvényhatóság Gazdasági Egyesi! 
leiének kötelessége minél előbb az 
adófizetők védelmére kellni.

miatt az egri kir. törvényszék a 
dicstelen kor elvirágzása után 
mindegyiket elítélte, kischb-na- 
gyobb büntetést mérve reájuk.

Tegnap aztán a koronaügyész- 
lől leirat érkezett a debreczeni ál­
la mrvndőrséghez, mely leirat ar­
ról számol be, hogy ezek a terror- 
link kegyelemért fordultak a kor­
mányzóhoz. Egyidejűleg a korona 
ügyész n terror-fiuk előélete felől 
is véleményt kér. Mivel az ilyen 
ügyekben a rendőrségnek soron- 
kiviil kell eljárnia, igv a rendőr­
ség már tegnap elkészítette ez 
ügyben a véleményezést. Értesü­
lésünk szerint a rendőrség ezeket 
a terroristákat a kegyelemre telje­
sen jogosulatlanoknak minősí­
tette.

’JSJ- •«Ml

Bosznay d. és Tsa cégnél
Kossuth-utca 5. szám dalt
1323 január 6-ig «ártó

nagy karácsonyi és újévi vásárt
rendez rendkívüli Jutányos árakon.

! Külön Occásió osztály !
te tűnő olcsó árakkal.

Kérjük kirakatainkat f gyeien mel kisérni.
•nnirininnnrrifffflwiiii

ÄsBcmcaa rasíjgy v&Basagtéh;

Segoteeöfcutoi árnK

Felőliéim és Weisz
poszt^ámhásában, Piac-utca 7B. scám
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Frank Sándor nőidivatházban |
Piac-utca 4a. s*ám (Pannónia ssölló

Karácsonyi occassió.
Eladásra kerülnek:

Női téli bóléit kabátok már 7500 koronától, Leányka 
kabátok 4300 K-tól, Szőrme bundák 49,000 Mól. Továbbá 
Francia ruhák, blusok, köpenyek, kosztii öli inén jufányo árban.

Illatszerek, szappanok,
manikür- és fésű készletek
iegs*ebö választékban

Dr. Rex drogueria ?ÄacieÄ

1922 december S3.

Alaptalan híresztelések.
Budapest. december 21. Prágai 

forrás nyomán több külföldi lapban 
megjelent és a hir értékéi megér 
dem lő módon leszállított formában 
a magyar sajtóban is napvilágot Iá 
lolt az a hir, hogy a honvédelmi 
miniszter a nemzetgyűlés pénzügyi 
bizottságának titkos ülésén felkérte 
volna a képviselőket, ne vitassák 
a költségvetésnek azokat a tételeit, 
amelyek a háborúra készülő Me­
gy a Forszáig felfegyverzésének ügyét 
szolgálják.

Illetékes helyen ezt a hirt, mini 
jellemzően célzatosl. szemenszedett 
valótlanságot megcáfolják. Nyilván 
való, hogy amennyiben legeskélyehh 
alapja is volna a híresztelésnek, a 
Magyarországon már ké'i év óta 
működő katonai ellenőrző bizottság 
megállapította volna a fegyverkezés 
valamelyes nyomát. Csodálatos, 
hogy a külföldi, magúi komolynak 
tanó saját mégis átveszi ezeket az 
állandóan kisanlanl forrásból szár 
mazó és mindenkor valótlannak bi­
zonyult híreket.

Crepe de Chine 
Crepe Georgette 
Crepe Marocaine 
Ponge

Selymek
Charmeuse
Duchesse
Liberty virágos
TafeHes
Bársony
Pluch
Velour chiffon

Frank Sándor
női divatházban

Piac-utca 42-ik szám
Pannonia-száilú alatt, ooo

V C.sokonai-szinház műsora :
Szombat : DélUián : Art«.tan Don 

Juan ; este : Babavásár. 
Vasárnap : Délután 4 órakor gyei 

mekelőadás.
Hétfő : Délután Gésák : este

Babavásár.
Kedd : Délután : Liliom : este 

Hamburgi menyasszony.
Szerda : Aranyborjú.
Csütörtök : Aranyborjú.
Péntek : Aranyborjú.
Szombat Aranyborjú.

Babavásár. Még csak három 
napig szerepel műsoron a szóra­
koztató, kedves énekszámokkal és 
Ilohókus jelenetekkel fűszerezett 
operett-újdonság. Halassyné, 
Érdödv. Csapó, Rolkó, Rubinyi 
és Sötét Balázs szombat délután 
fellépnek az Ártatlan Don Juan 
bohózatban. A címszerepet ezúttal 
L Szigeti adja.

A falu rózsája eiinii gyermek­
dala bot nézzék meg a kicsinyek 
vasárnap délután.

,,Mcteor"-niozgö ünnepi mű­
sorai : Vasárnap Jim Bull ame­
rikai atr,akció előadások délután 
3 és 5 órakor. Karácsony napján 
\ tüzes vas, amerikai nagy dráma 
Karácsony inásodnapjáii C.aynai 
l'egyene kalandor dráma. Jegyelő­
vétel szombaton tiz órától.

Vigszinház-mozgó : Hindu Sír­
emlék egy előadásban 5 és 8 óra­
kor, kamarazenével.

Jön : Orleánsi szűz. Világszen­
záció.

Jön ! A két jómadár. Chaplin 
- Fatty egy filmen !
Petőfi élete, halála filmen, jön 1 
Jön 5 felvonusos Ghoplin. 
Takács Vilire fényképészeit mti 

terme Kossulh-utcu 7. szám, ahol 
bármilyen fényképek jutányosa« 
és gyorsan készülnek.
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Két évi moratórium Németországnak
Paris, dec. 21. A j:inuári párisi 

koni'evncián Németországgal a kó

HÍREK
Ma van lélkezdcl. Hivatalosan 

ma délután kezdődik a tél. A csil­
lagászok számításai szerint ma 
december 22-én délután 3 óra 57 
perckor lép a Nap a llak csillag­
képbe. Ezzel megkezdődött a lél. 
A nappal tovább nem fogy. De­
cember 22 -25-ig egyformán ma­
rad. Ez a négy nap kell ahhoz, 
mig a nap megfordul és délről 
észak felé indul. Azután újra nő 
és e hó végéig -1 percet nő, Az év 
újjászületik, hogy az újszülött 
mit hoz, azt még nem tudjuk.

Az „Egyetértés“ karácsonyfája. 
Vasárnap délután fél három óra­
kor állítja föl az Egyetértés ame­
rikai karácsonyfáját az ..Egyet­
értés“ szerkesztőségében. Azok. 
akik a karácsonyi segélyezésre 
igényt tartanak, ma, pénteken, 
délután fél 3 órakor jelentkezze­
nek az ,,Egyetértés“ kiadóhivata­
lában összeírásuk végett.

Istentiszteletek a szegényházban. 
Tudvalevő, hogy a városi szegény­
ház helyiségeiből többet a gazda­
sági rokkantiskola elfoglalva tar­
tott, ami miatt a szokásos isten­
tiszteleteket nem lehetett megtar­
tani. Mivel azonban a gazdasági 
rokkantiskola megszűnt, a helyisé­
gek felszabadultak s így az isten­
tiszteletek ismét megtarthatók. 
Ezért már most az ünnepek alatt 
meg is tartják a szegényházi isten­
tiszteleteket.

A. városi közgyűlés előkészítése. 
A város jog- és pénzügyi bizottsága 
c hó 22-én (pénteken) délután fél 1 
órakor a városháza kistanácster­
mében ülést tart, amelynek tárgyai 
közt szerepel a református egyház 
presbitériumának kérvénye az Egy- 
náz-tér elnevezésének Kalvin-tér 
elnevezéssel felcserélése tárgyában. 
Nógrádvármegye átirata a hősi ha­
joltak emlékének megörökítése tár­
gyában. A polgári faillclmény árá­
nak felemelése. A tiizollóparancs- 
nokság előterjesztése dr. Derekassv 
István tűzoltó és mentőorvos tisz 
teletdijának felemelése iránt M. kir. 
belüg)'miniszteri leirat a hivatásos 
tűzoltók háromévi családi pótléka 
tárgyában. A városi adóhivatali 
alkalmazottak kérelme magasabb 
fizetési osztályba leendő sorozásuk 
iránt. Ezeken kívül egész sereg úgy 
szerepel a tárgysorozaton, amelybe 
huszonnégy ügyet vettek tel.

Istentiszteletek a Deák Korene-
nteai izr. nagytemplomban : Pénte­
ken este tél 4 órakor, szombaton 
reggel 7, d. e. fél II, délután 3, este 
egynegyed ö órakor. Hétköznapo­
kon reggel háromnegyed 7, este há­
romnegyed 4 órakor.

A rendőrség koréból. Cíhyczy T. 
kerületi rendőrfőkapitány, aki né­
hány napot hivatalos utón Buda­
pesten töltött, tegnap reggel hiva­
talos útjáról vissza érkezett. — A 
kerületi főkapitány hivatalát teg­
nap ú jból elfoglalta.

A Városi Képtár a tel folyamán, 
mivel termei kvpvgészsvgügyi szem 
pontból fűtésre nincsenek beren­
dezve, zárva marad.

Karácsonyl'a-ünnep az ev. lem 
plombán. Eolvó hó 23-áu, szom­
baton, d. u. 4 órakor karácsonyfa 
ünnepély lesz az ev. templomban, 
melyre az iskolás gyermekek szü­
lőit és összes érdeklődőket meg­
hívja a lelkészt hivatal.

Karácsony előtt. A rendőrség 
figyelmezteti az aprómarha tulaj­
donosokat, hogy jószágaikra, kü­
lönösen most az ünnep hetében, 
jobban ügyeljenek, mivel igen 
megszaporodott a szárnyas (illat­
tól vajok számit. A legutóbbi na­
pon is mintegv 12 esetben jelen­
tettek be ilyen természetű lopá­
sokat a rendőrségen.

A nyulusi iskola és óvoda kará­
csonyi ünnepélye Vasárnap d. u. 
;t órákor, a nyulusi iskola s óvoda 
tanítói kara az iskolájukba járó 
menekült gyermekekkel kará­
csonyi ünnepélyt rendez. Szives 
adományokat a menekültügyi hi­
vatal (Smionffy-utva 1 <\) köszö- 
aettel fogad

vetkező alapon kísérlik • meg a 
megegyezést.

1. Németország kél évi morató­
riumot kapna és ennek ellenében 
belenyugszik abba, hogv a szövet- 
ségesk Németország pénzügyeit 
ellenőrizzék.

2. Németország kötelezi magát 
azoknak a pénzügyi reformoknak 
keresztül vitelére, amelyeket a szö­
vetséges szakértők nélkülözhetet­
lennek mondanak.

■: -* V, <v--.■‘TV-l. -"'W*x„,-V

Azak a tárgyak, amelyek az 
Aruny-szinház vagyonmentő vá­
sárján megmaradtak, ma és hol­
nap délben 12 órától 1 óráig vehe­
tők ál az Arany-színház helyisé­
gében.

Magyar iparművészek remekei, 
kerámiai dísztárgyak, bőrdombori- 
tások, rézkarcok, művészi gyermek 
játékok, női kézimunkák stb. 4)a- 
riday Etelka iparművészeti szalon­
jában nagy választékban. Nap-tt. 25.

A Déri-mttzetim a Nagyerdőn. A 
Déri-muzeum megvalósitásának leg­
elemibb feltétele a telek kérdésének 
megoldása. A városi tanács és a 
közhangulat is az Egyháztéren 
való megoldást látta volna legszí­
vesebben, miután azonban ennek le­
hetősége kizártnak Játszott, fölme­
rült a Dégeníeld-téri megoldás gon­
dolata. Erre vonatkozóan a tanács 
terveket és költségvetést, is kért a 
mérnöki hivataltól, amely ezeket el 
is készítette s e szerint a Dégen- 
feld-léri megoldás a szükséges vá­
rosrendezéssel, építkezéssel, telek­
éri ékkel együtt milliárdos költség­
be kerülne. A mérnöki hivatal há­
rom tij telket hozott javaslatba, a 
melyek közül a tegnapi tanácsülé­
sen különösen a Nagyerdőn való 

j elhelyezés kérdése körül volt sok 
vita. Végül is a tanács úgy határo­
zott Csűrös Ferenc dr. kulturta- 

I nácsnok javaslatának elfogadásé­
val, hogy egy bizottságot küld ki a 
in uze um telkének kérdésében Csóka 

: Sámuel polgármester helyettes el­
nöklete alatt, amelynek célja lesz a 

j muzeum helyének kérdőében a ta- 
I nács állásfoglalását előkészíteni. A 

bizottság áldani fog a teljes tanács- 
; búi, a teljes múzeumi bizottságból

Legalkalmasabb 
karácsonyi ajándék

MEINL kávé
tea, csokoládé, pralinéé

díszes csomagolásban 
és kosárkákban.

MEINL GYULA
kávéliehozntnH r.-t.

Debreczen, Piac-utca 59 sz.

Eladó házak.
A flomokkertbcni főutcán eladó

vgv nagylelkű ház, beköltözhető 
21 óra alatt, a vevőnek megmu­
tatja Herén vi ur, Homokkert, 
Oláh Károlv-utca 11. szám alatti 
lakos és eladó I lomokkert ben, a 
Gázgyár-utca 4. sz. ház olcsón.

Ház beköltözésre eladó Cecillin- 
lelep 5. és fi. számú és Nyilas- 
telepen, Fancsovics-utca 12. sz.» 
Szohoszlói-uton 17. szánni. Varga- 
kertben, K. Tóth-utra 30. és 32. 
számú.

Van több ház is eladó !
I’ATAKY. Oapó-utea IV. »iám.

5. Németország belső kényszer- 
kölcsönl vesz fel aranyban, és azt 
a márka stabilizálására fordítja.

I. Németország hozzájárul alt­
hoz, hogy a megszállott területen 
levő állami bányákat, földbirtoké- i 
kai, erdőségeket, valamint a vá­
mokat zálogba vegyék. Ennek el­
lenében Franciaország lemond a 
Ruhr vidék megszállásáról, de az­
zal a külön kikötéssel, hogy Né­
metország hozzá járul a Ruhr vi­
dék jövő megszállásához abban 
az esetben, ha a moratórium felté­
teleit nem teljesíti.

és u törvényhatósági bizottság né­
hány tagjából. A bizottság még e 
hónapban össze is ül. A tanács ki­
fejezést adott annak, hogy úgy a ta­
nács maga, mint a város közönsége 
aggodalommal látja, hogy a Déry- 
muzeum ügyében még mindig nincs 
döntés.

Nőth Antalt kinevezték. A kor­
mányzó Noth Antal karmestert 
körlelkarmeslerré kinevezte. A 
kinevezést, mely előléptetés is egv 
ben, méltán megérdemelte.

Jótékony adomány. Végit Gyula 
elhunyta alkalmából koszorumeg- 
vállás elmen Bán László ötszáz 
koronát küldött jótékonycélra,

! amit a karácsonyi alaphoz csatol­
tunk.

Karácsonyi ár! Jó minőségű 
I férfi fuszekli párja 195.—, női 

harisnya 220.—. Benyáts ha­
risnyagyár, üzlet, Piac-utca 18. 
sz. Tisza palota.

Meddig lehet a Horthy-segély- 
akciót kamatmentesen befizetni V 

i Sokan kérdik tőlünk. A kikézbe- 
1 sitetl határozatban ugyanis nincs 

arról szó. hogy az első részt med­
dig lehet befizetni kamatmentesen, 

j csak az, hogy meddig a második 
részi. A közönség érdekében meg 
kérdeztük az illetékes adóhivatali 
közegeket s ezek egybehangzó nyi­
latkozata szerint a kivetett összeg 
első felél 1922 december 31-ig ka­
matmentesen lehet befizetni. A 
termelőknek a kivetett összegnek 
megfelelően szemes terményt kell 
az István-malomba beszállítani.

Nagy

Kalap-vásár
nmwwHi ihiiiiiwh 'iHüíii'ir nwuwftMg

december 24-lg.
Óriási választék 3 

Olcsó áraki

HERMAN ES 
FRIEDMAN
Piac-ulca 10. Bikával szemben.

Karácsonyi
ajándékok:
Gerbeaud, Florls stb. des- 
seriek, tejeseholádék, cu­
korkák, karácsonyfadíszek 
legnagyobb választékban

Csemege üzletben 
a Hungária kávéház 
mellett, Plae-ntca 55.

Ezeknek előbb az illetékes városi 
adóhivatalban kell jelentkezni, 
ahol sorszámfejtik az összeget és 
igv viheti terményét az István- 
malomba.

Pályázat a toronyórák kezelésére 
A városi tanács a toronyórák keze­
lésére december 27-iki határidővel 
pályázatot irt ki, mert az eddigi ke­
zelő. akinek évi 16,000 korona voll 
a díjazása, ezzel nincs megelégedve 
A pályázati kérvényeket a számve­
vőségnél kell beadni.

Amikor nagyapó a nagymamát 
vette el, díszes MEINL-ajánd'ék- 
kosáfkával lepte meg karácsonyra 
Valóban, nincs kedvesebb kará­
csonyi ajándék ilyen díszes ko­
sárkánál, tele finom MEINL-cso- 
koládéval és pralinééval, MEINL- 
kávéval, MEINL-likőrrel stb .-vei. 
E kosárkák tetszés szerinti össze­
állításban a MEINL-cég fiókjában 
(Piac-utca 59.) kaphatók.

Karácsonyi ajándékok a ,,Re­
mény" vagyonúién tőben, Piac-u. 
85. Állandó eladás.

............................................ ......

Legszebb cigányzene a
GambrinusbanH

Rácz Jancsi 
és Napoleon

hegedű- és esellómüvészek 11 
tagú zenekarukkal játszanak, o

WrmTTTHTl TTTTTTTTm i
A Debrerzeni Patronázs-egye- 

siiiet karácsonyfa ünnepélye. A
Debreczeni Patronázs-egyesület e 
hó 23-án, szombaton, délután fél 
3 órakor tartja szokásos ‘évi kará­
csonyfa ünnepélyét a református 
főgimnázium tornacsarnokában, 
t hol 1000 elhagyott szegén)- árva 
gyermek részesül karácsonyi sze­
re le tudományban. Az ünnepély 
keretében tiz kiváló nevelő szülő­
nek 1000—1000 korona jutalom- 
dijai osztunk ki. Az ünnepély mű­
sora a következő: 1. Az Iparos 
Dal egylet éneke. 2. Üdvpzlő meg­
nyitó beszéd. 3. ünnepi beszéd, 
tartja dr. Baltazár Dezső püspök 
ur. 4. Ima a karácsonyfa alatt, 
elmondja egy árva gyermek. 5. 
10 kiváló nevelő szülő mcgjutal- 
niazása. 6. Az Iparos Dalegylet 
éneke. 7. 1000 gyermeknek szeretet 
adomány kiosztása. Az ünnepély­
re városunk nemcsszivü ember­
barátait ezúton is tisztelettel meg­
hívja a rendezőség.

A város perelni akarja a művöt. 
A máv. tartozik a városnak már 
régebben, még a román megszállás 
a lati szállított fa hátralékos árában 
tió2,500 koronával. A tanács több íz­
ben felszólította a tnáv.-ot, hogy 
fizesse meg tartozását. A máv. 
azonban nem telt eleget a felhívás­
nak. Ezért a tanács inai ülésén ki­
mondta : még egyszer felszólítja a 
tnáv.-ot a fizetésre s ha nyolc nap 
alatt nem fizet, az üggyel a bíró­
sághoz megy.

Az óra. Egy atyafi olyan léplek 
kel ballag a főtéren, mint az óra- 
inga járása. Találkozik a komájá­
val. *

Mi baja, komám ?
Hagyja el, komáin, ne is kér­

dezze.
De mégis, mondja komám.
Órát vettem és ha Így nem lé­

pegetek, mindjárt megáll a zsebem­
ben.

— fin is óráshoz megyek ,For­
gácshoz, a Bádogos-utcába, de nem 
órái veszek, hanem jegyet váltok 
nála az Iparos Dalárda karácsony 
másodnapi dalestélyére.

— Ejnye, komám, én is váltok 
egyet, hátha táncközben teljesen 
rendbejönne az óráin járása.

Dohányt loptak. Még a nyár fo­
lyamán történt, hogy Goldstein 
Menyhért bérlő Gombos-tanyáján 
iineretlen tettesek a dohányszáritó 
liodálvt feltörték és onnan több 

I ezer korona értékű finom szüzdo 
hányt loptak el. A debreczeni ál- 
tararendővseg a hajduhndházi 

! csendőrőrssel erélyes nyomozást 
: indítót! ebben az ügyben és kide­

rítették, hogy a doriánvtolvu jlást

Sokat takarít meg, ha
Karácsonyi ajándékait

siet beszerezni nz

„Apolló dívafáruházban
Piaou. 67, Miklós utca sarkán. Telefon 764.

Kitűnő vászon int. 1110 Kötött blouzok 1500 120 széles szövetek 900
Flanel és Marciiét „ 550 Zetlrek mire 550 oooooooooooooooooooo
Felöltő- és ruhaszövetek, selymek, bársonyok, férfi és nő fehérne- 
müek, har snyák, kötött garnitúrák, pipere cikkek nagy választékban
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Teat rum,
likőrök, gyümölcspn- 
linkaíélék legolcsóbban, 
legjobb minőségben a

Szilágyság!
szeszesitaláru kereskedés

kicsinyben] osztályán,
Csapó-utca 7.
sz. alatt szerezhető be.

Eladás nagyban és kicsinyben

Olcsóbb lett a hús
1 bilogr marhahús 150 K

Állandóan kapható. Mindennel 
friss vágás. — Tisztelettel

Fehér Imre mészáros,
Szotyorl-telen 5«, szám.

il.j. Zeke Báliul, ii.j. Zeke Bá- 
lintné és Zeke Gáborné hajduhad- 
liázi lakosok követték el. Eljárás 
indult a dohánytolvajok ellen.

Karácsonyi és újévi képeslapok, 
társasjátékok, képeskönyvek, heti 
disz- és zsebnaptárak, családi do­
bozos levélpapírok nagy válasz­
tékban Thaisz papirávuházban, 
Bika-szálloda mellett.

A vas- és fémmunkások műsoros 
táncestélye. A debreceni vas- és 
fémmunkások vigalmi bizottsága ka 
rácsony első napján délután 3 órai | 
kezdettel az Arany színház helyisé- | 
geiben műkedvelő előadással egybe 
kötött táncmulatságot rendez. A ki­
váló mükdvelö gárda előadja Bródi 
Sándornak a „Tanítónő“ cimü há- 
romfelvonásos színmüvét.
Debreczeni Képe ; Kalen­

darium 1923, évre dús tar­
talommal és teljes címtárral 
megjelent Ára K 206'— 
Kapható a Méllusz könyv- 
kereskedésben.

Karácsonyi ajándékul alkal­
mas képeskönyvek, mesekönyvek, 
társasjátékok, ifjúsági iratok, le­
vélpapírok nagy választékban kap 
halók Csáthy könyvkereskedésé­
ben, Ferenc József-ut 8. szám.

Eladó vendéglő joggal és beköl­
tözhető házzal együtt, Pupolezv Bé­
la vendéglős. Böszörményi-ul 7. — 
Ugyan óit a Bodaj 1. számú szőlő 
is eladó.

Hz ni «wüitóei hiialaláliM.
Budapest, dec. 21. Daruváry G„ 

a külVmvminiszterium vezetésével 
megbízott igazságügyminiszter, 
tegnap átvette hivatalát és ma d. 
e. fogadta a külügyminisztérium­
ban a diplomaták tisztelgését ~
< MTI.

Felhívás ajánlattételre.
A városi tanács felhívja a hely­

beli órásmestereket, hogy tegye­
nek ajánlatot a városban levő (6) 
hal toronyóra évi karbantartására

Az^ajánlat lolvó évi december 
hó 2/-én déli 12 óráig a városi 
számvevőségnél nyújtandók be, 
ahol a szerződési feltételek is meg 
tekinthetők.

Városi Tanács.
yiLBLOe szeRxassvOi

DR. «XATAI PKNRNO.
KIADJA!

Wfwa M. tór, wkee é* « Peiástó 
'•f. ArHitirítwi ham#e»*> rmtsfc

I
n áocsliay ken

1^előkelőbb 
bgszebb, leg'. 

Reálisabb 
Utalója

-•; J MWMimejwrt,,

»7 m/a II eladó!

Közvetlen a vasúti állomás é 
kis erdő mellett, jobb kéz fe­

lől, az állomáshoz egy perc 
nyíre. Ki ne ismerné ott a Mi 
halo vies-Törő féle szép tornyos 

nyaralót ? 
Alápincézett, magas földszintes 
épület, modern -I szobás lakás­
sal. Hatalmas üvegezett zárt 
veranda és mellékhelyiségek i 
Majorsági udvar, sertésóllal és 

baromfióllal.
A terület 1600 nédyszögöl, —
, úgyis egy ka tasztrális hóid, ki­
tűnő erőben levő csemege és 
borszőllő, nagyon szép gyümöl­
csössel és konyha kerttel és mint­
egy 300 □-öl pariikul, fenyves­
sel. Kitűnő vizű kút, szivó- 
nyomó, a park öntözésére aiag- 

csövezvc 1
A Bocskay-kert állomásán a 
gyorsvonatok kivételével, 
minden pesti személyvonat 

megáll!
Rögtön birtokba vehető!

Ezen szőllő feleli is a NAGY 
LAJOS Országos Ingatlanfor­
galmi Vállalat rendelkezik, ott 

köthető meg a vétel.
Iroda Veres-utca 0. szám alatt. 

Telefon: 13-76.

Ruha szövetek
605 koronától

360 koronától

női és férfi
960 koronától

Harisnyák
145 koronától

Schön Arthur nál
Csapo-utca 4, szám.

Csak
karácsonyig!!!

Eladó ház
Hunyadi-utcán beköltözhető S 

szobás utcai lakással, amely eset­
leg üzlethelyiségnek i* átalakít­
ható.

Bővebbel
Böszörményi László,

ingatlanforgalmi irodája 
Debreczen, Miklós-utca 7. u ».

Szőnyegek, függönyök, ágyteritők 
es pokrócok leszállított árakban:

December 24-iij

Horn és Erdélyi cégnél
Debreczen, Kossuth utca 19. ooo Telefon 11—16.

APROHIRPETESEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 10 korona, minden 
további szó \ korona. Vasárnap 10 szóig f,0 korona, minden to­
vábbi szó 5 korona. Vastagabb belükből a szavak kétszeresen 
oooooouooooo lesznek felszámítva. Telcfonszáni 4. ooooooooooo

Hu házát akarja 
eladni,

Jla házat akar 
venni,

Ha nines Önnel, 
állása

Vagy alkalmazottra 
van szüksége 

Feltétlenül hirdessen az
egyetértésben.
Mert eredményt 
csakis akkor fog 

elérni.
\ kiadóhivatal 

hirdetést megfogalmaz, 
telefon hívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal : 

Kossuth-utca 2. szám.

Ajánlat

Kály hufniiusz
rs samotl Timár-ulen 

111. szám alatt kapható.
5351

Fiú, leány és ’-habi
svetter-garnitúrák
kötött, barehet, szö­
vet ruhák, sapkák, 
főkötők, játszóruhák 
babakelengyék this 

választékban
Dr. Hegedüsné

gyermsk divat háza bari, 
Sinonffy-u. 2. sz. alatt.

Kereslet

Pálinkafőző fislök
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. — 
Arany .burns utca 13. 
sz. — ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 5125

Házi bor
literenként kapható.
Seslakért, PoroszIay-uL j 
48. sz. 53 4 i

Poloska irtást
Téllel felelősséggel

Ráthonyi Gábor
féregirtó.

Széehenj 1-utea 40. sz. 
szabadalmazott poloska 
Irtószer ku|>hntő. ooooo

Két hét alatt
tanítok szabni saját kü­
lön módszerem szerint. 
Pásti-utca 2. szám, —j 
második emelet, közép! 
ajtó. 5271 t

Sokan
nem tudják, hogy ;
Kon eznál, Egyház téren 
nagy választékban: ka 
rácsonyi ajándékok, 
dísztárgyak, autsatzok, 
porcellán üvegkészletek 
képkeretezés nagy vá­
lasztékban Olcsó árak.; 

_________ 5352I
Tyukszenivágu

Gödény!, Nyil-utca 20. j 
házakhoz elmegy. 5358

Veszek
{tehériiemüekct, selyme­
ket, paplanokat, garni- 

! túrákat, szőnyegeket, 
í bútort. Kaiser, Piae-u, 
7. sz. 5126

Egy-kettő,
három-négy-öl szobás 
lakásokat keres meg­
bízói részére bútorral, 
vagy anélkül Nagy La­
jos Iroda. Veres-u. 9.

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árén veszek. Ková­
csoknak basznál ha­
tót becserélek. N'a- 
gyob tételtelszállitok

STEINER,
HötvÖB-utca HO. ex. 

Telefon 6-86.

Elárusttónö
hosszabb gyakorlattal 
nagyobb fizetéssel fel­
vétetik. Hn./s Lipót Li­
noleum áruház, Ferenc 
fózsef-ut 58. 5361

Fiatal
segéd fcvétctik Ha,-: 
Lipót Linoleum áruház 
Ferenc József-ut 58. sz.

5360

Eladás
Eladó

ebédlőszekrény, plüss- 
divány, háromajtós
tükrösszekrény, gyer­
mekágy, virágállvány, 
hcncse.r. Széchenyi-utca 
8. sz- 5317

Eladó
családi ház 3 szoba, 

: konyha, mellékhelyisé 
gvkkel. Vétel eseten 

I beköltözhető. ('.sonka 
utca 12. 5345

Eladó
11T böszörményben az 
állomás mellett 270 

; négyszögöl föld húz- 
j helynek. Ugyanott egy 
! Marsclial-féle 6-os —
I cséplőgarnitura hasz- 
j ndlt és jó állapotban 
és egy Sultlevort-féle 
48 colos daráló-malom. 
Értekezni lehet Közép- 
kert 128, ti. sz. alatt.

5353
Czegléd-utca V. száma

! házban levő kitűnő for- 
I galmu füszerüzlet, szó­
fiával, arukkal, teljes 

j berendezéssel — eluta­
zás miatt — eladó, 

í Vétel Nagy Lajos Iro­
dában köthető meg,
Yt ív- ulen 9. 53.'.:

Uarnbos-ntca
45. számú házamat el­
adom 1 — Nagy Lajos 
Iroda Veres-utca 9.

5356
Vendég-utca 71.

Csap-utca 72. számú, 
két utcára nyíló kis 
sarokház. Rögtön be­
költözhető egyszobás 
utcai lakással, mellék 
helyiségekkel és istálló 
val minden elfogad­
ható árért megkapható 
Értekezhetni lehet Ka­
rika Lajos tulajdonos­
sal, Csapó-utca 77. sz. 
(italmérésben) vagy a 
Nagy Lajos Irodában 

I Veres-utca 9. 5355
Csoda olcsó klsblrtok !

I Hirtelen közbejött okok 
kényszerítenek arra. 
hogy Karcagpuszta 
vasüli állomással éppen 
szemben levő 53 hol 
das tanyás birtokomat 
elpocsékoljam. —attól 

j még potom árért is 
megváljak. Birtokom 
rögtön átvehető. Érte 
kezhetni lehet kizáró 

Magos megbízottammal 
j !> Nagy Lajos ingat 
lanforgalmi irodával,— 
Veres-utca 9. 5354

Zongora
becsi gyártmány eladó 
Cim a kiadóban. 5359

Ai Egy elérté* iier-
keextöeégének és kiadó­
hivatalának ■ telefon­
nám* é.

A magyar kálvinista múlt legszebb 
imádságai, leglgazibb Istensóvárgásai

vannak összegyűjtve

Az imádkozó magyar
cimü szépséges és gazdag tartalmú imakönyvben, 

melyet összeállított

Dr. Révész Imre
debrerteul lelkipásztor.

Az Imakönyv Ara:
Préselt papirkötésben vörös metszéssel —
Vaszonkötésben vörös metszéssel— - — _
Párnázott diszvászonkötésben tokkal - -
Párnázott bőrkötés arany metszéssel, tokkal

K 300 
K 500 
K 1000 
K 2000

A legkiválóbb karácsonyi ajándék reformátusok részére. 

Kapható a ,,MÉL!USZ“ Könyvkereskedésben.
F>ebr*»v.ce vérn. é, , Tiszántúli rét egyházkeT könyvnyomda vállalat*


